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IZVOD IZ ZAPISNIKA 
 

37. sjednice GRADSKOG VIJEĆA GRADA OPATIJA, održane dana 26. veljače 
2013. godine, u vijećnici Grada Opatije.  

 
Sjednicu je u 16,10 sati otvorio O'BRIEN SCLAUNICH, predsjednik Gradskog vijeća 

Grada Opatije.  
 
Prozivkom je utvrđeno da je sjednici prisutno 17 od ukupno 19 vijećnika s time da se 

konstatira da u radu sjednice od t. 6. dnevnog reda (18,25 sati) sudjeluje i vijećnik Viktor Peršić 
odnosno da je  sjednici prisutno 18 od ukupno 19 vijećnika. 

Sa sjednice je odsutan Roman Cvek. 
 

S obzirom da na dnevni red sjednice predložen u pisanom obliku uz poziv za sjednicu nije 
podnesen pisani prigovor, predsjednik Gradskog vijeća O'BRIEN SCLAUNICH objavljuje da se 
predloženi dnevni red smatra usvojenim. 
 

D N E V N I   R E D : 
 
1. Zaključak o utvrđivanju prestanka mandata vijećnika i početku obnašanja dužnosti 
    zamjenika vijećnika 
2. Davanje prisege vijećnika 
3. Prijedlog Statutarne odluke o izmjenama i dopunama Statuta Grada Opatije 
4. Prijedlog Poslovničke odluke o izmjenama i dopunama Poslovnika Gradskog vijeća 
    Grada Opatije 
5. Prijedlog Odluke  o izmjenama i dopunama Odluke o porezima Grada Opatije 
6. Prijedlog Programa poticanja zapošljavanja i razvoja poduzetništva za 2013. godinu 
7. Prijedlog Odluke o zamjeni nekretnina i sklapanju Predugovora o zamjeni nekretnina 
8. Prijedlog Odluke o izmjeni Izjave o osnivanju društva s ograničenom odgovornošću  
    Opatija 21 d.o.o., s pročišćenim tekstom 
9. Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o osnivanju ustanove za organizaciju, promidžbu i  
     posredovanje u oblasti kulture Festival Opatija, s pročišćenim tekstom 
10. Prijedlog Odluke o dopuni Društvenog ugovora Komunalac d.o.o., s potpunim tekstom 
11. Prijedlog Zaključka o imenovanju članova školskog odbora osnovne škole  
      „Rikard Katalinić Jeretov“ Opatija 
12. Prijedlog Rješenja o razrješenju dužnosti člana Odbora za međunarodnu, međužupanijsku, 
      međugradsku i međuopćinsku suradnju i imenovanje člana Odbora 
13. Informacija o korištenju sredstava proračunske zalihe za siječanj 2013. godine 
 

AD 1.- Prijedlog zaključka je bio dostavljen uz poziv, a uvodna obrazloženja podnio je 
MARKO LOVRETIĆ, predsjednik Mandatne komisije. 

Rasprave nije bilo te predsjednik Gradskog vijeća objavljuje da se donosi sljedeći 
 
 Z A K L J U Č A K 
 
 1. Utvrđuje se da je vijećnik Tomislav Lesinger podnio ostavku te da mu je danom 04. 
siječnja 2013. g. prestao mandat u Gradskom vijeću Grada Opatije. 
 2. Utvrđuje se da su se danom 04. siječnja 2013.. g. ispunili zakonski uvjeti za 
početak obnašanja dužnosti zamjenika vijećnika Roberta Kurelića iz Opatije, M. Tita 
120, neizabranog kandidata s kandidacijske liste Akcije mladih-AM. 
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AD 2.- Predsjednik Gradskog vijeća pročitao je svečanu prisegu («PRISEŽEM SVOJOM 
ČAŠĆU DA ĆU DUŽNOST VIJEĆNIKA U GRADSKOM VIJEĆU GRADA  OPATIJA 
OBAVLJATI SAVJESNO I ODGOVORNO, I DA ĆU SE U SVOM RADU DRŽATI USTAVA, 
ZAKONA I STATUTA GRADA OPATIJA, TE DA ĆU SE ZAUZIMATI ZA SVEKOLIKI 
NAPREDAK REPUBLIKE HRVATSKE I GRADA OPATIJE.») i pozvao vijećnika Roberta 
Kurelića, koji je ustao i izgovorio riječ «PRISEŽEM» te se konstatira da je vijećnik dao svečanu 
prisegu i da mu je mandat verificiran. 
 
 AD 3.- Prijedlog je bio dostavljen uz poziv, na samoj sjednici dostavljeno je očitovanje 
Komisije za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost, a uvodna obrazloženja podnijela HELENA 
MASARIĆ, pročelnica Ureda grada. 
 Nakon rasprave, dizanjem ruku, jednoglasno (17 ZA) donosi se 
 
 STATUTARNA ODLUKA O IZMJENAMA I  

DOPUNAMA STATUTA GRADA OPATIJE 
 

 AD 4.- Prijedlog je bio dostavljen uz poziv, na samoj sjednici dostavljeno je očitovanje 
Komisije za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost, a uvodna obrazloženja podnijela HELENA 
MASARIĆ, pročelnica Ureda grada. 
 Nakon rasprave, dizanjem ruku, jednoglasno (15 ZA) donosi se 

 
 POSLOVNIČKA ODLUKA O IZMJENAMA I DOPUNAMA  

POSLOVNIKA GRADSKOG VIJEĆA GRADA OPATIJE 
 
AD 5.- Prijedlog je bio dostavljen uz poziv, na samoj sjednici dostavljeno je očitovanje 

Komisije za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost, a uvodna obrazloženja podnio je DANIJEL 
JERMAN, pročelnik  Upravnog odjela za financije i društvene djelatnosti. 

Nakon rasprave, dizanjem ruku, većinom glasova (12 ZA 3 PROTIV i 2 UZDRŽANA) 
donosi se 

 
ODLUKA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE  
O POREZIMA GRADA OPATIJE 
 
AD 6.- Prijedlog je bio dostavljen uz poziv, na samoj sjednici dostavljeno je očitovanje 

Komisije za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost, a uvodna obrazloženja podnio je DANIJEL 
JERMAN, pročelnik  Upravnog odjela za financije i društvene djelatnosti. 

Nakon rasprave, dizanjem ruku, većinom glasova (10 ZA 2 PROTIV i 5 UZDRŽANA) 
donosi se 

 
PROGRAM POTICANJA ZAPOŠLJAVANJA I  
RAZVOJA PODUZETNIŠTVA ZA 2013. GODINU 
 
AD 7.- Prijedlog je bio dostavljen uz poziv, na samoj sjednici dostavljeno je očitovanje 

Odbora za stambeno-komunalna i imovinsko-pravna pitanja, a uvodna obrazloženja podnijela je 
HELENA MASARIĆ, pročelnica Ureda grada. 

Bez rasprave, dizanjem ruku, jednoglasno (17 ZA) donosi se 
 
ODLUKA O ZAMJENI NEKRETNINA I SKLAPANJU  
PREDUGOVORA O ZAMJENI NEKRETNINA 
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 AD 8.- Prijedlog je bio dostavljen uz poziv, na samoj sjednici dostavljeno je očitovanje 
Komisije za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost, a uvodna obrazloženja podnijela HELENA 
MASARIĆ, pročelnica Ureda grada. 
 Nakon rasprave, dizanjem ruku, većinom glasova (11 ZA i 7 PROTIV) donosi se 

 
ODLUKA O IZMJENI IZJAVE O OSNIVANJU DRUŠTVA S  
OGRANIČENOM ODGOVORNOŠĆU OPATIJA 21 d.o.o. 

 
 AD 9.- Prijedlog je bio dostavljen uz poziv, na samoj sjednici dostavljeno je očitovanje 
Komisije za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost, a uvodna obrazloženja podnijela HELENA 
MASARIĆ, pročelnica Ureda grada. 
 Nakon rasprave, dizanjem ruku, većinom glasova (10 ZA i 7 PROTIV) donosi se 
 
 ODLUKA O IZMJENAMA ODLUKE O OSNIVANJU USTANOVE ZA  
 ORGANIZACIJU, PROMIDŽBU I POSREDOVANJE U OBLASTI KULTURE 
 FESTIVAL OPATIJA, S PROČIŠŠĆENIM TEKSTOM 
 
 AD 10.- Prijedlog je bio dostavljen uz poziv, na samoj sjednici dostavljena su očitovanja 
Komisije za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost i Odbora za stambeno-komunalna i 
imovinsko-pravna pitanja, a uvodna obrazloženja podnijela HELENA MASARIĆ, pročelnica 
Ureda grada. 
 Nakon rasprave, dizanjem ruku, jednoglasno (17 ZA) donosi se 
 
 ODLUKA O DPUNI DRUŠTVENOG UGOVORA KOMUNALAC d.o.o. OPATIJA 
 
 AD 11.- Prijedlog je bio dostavljen uz poziv, a uvodna obrazloženja podnio je 
FERNANDO KIRIGIN, predsjednik Komisije za izbor i imenovanja. 
 Nakon rasprave, dizanjem ruku, većinom glasova (11 ZA i 7 PROTIV) donosi se 
 
 Z A K L J U Č A K 
 o imenovanju članova školskog odbora Osnovne škole „Rikard Katalinić Jeretov“ Opatija 
 
 U školski odbor Osnovne škole „Rikard Katalinić Jeretov“ Opatija imenuju se: 
 

1. dr.sc. Ksenija Baždarić, Nova cesta 127, Opatija 
2. Jadran Rubeša, Giuseppe Verdija 21, Opatija 
3. Alessandra Selak Diraka, Andrije Štangera 62, Opatija 
 
Mandat članova je četiri godine, a teče od dana konstituiranja školskog odbora. 

 
AD 12.- Prijedlog je bio dostavljen uz poziv, a uvodna obrazloženja podnio je 

FERNANDO KIRIGIN, predsjednik Komisije za izbor i imenovanja. 
 Bez rasprave, dizanjem ruku, većinom glasova (12 ZA i 6 UZDRŽANA) donosi se 
 
 R J E Š E N J E 
 o razrješenju dužnosti člana Odbora za međunarodnu, međužupanijsku, međugradsku i 
 međuopćinsku suradnju i imenovanju člana Odbora 
 
 1. Tomislav Lesinger iz Opatije, Giuseppe Verdia 7, razrješuje se dužnosti člana Odbora 
za  međunarodnu, međužupanijsku, međugradsku i međuopćinsku suradnju, zbog podnesene 
ostavke na mjesto člana Odbora. 
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 2. Za člana Odbora za međunarodnu, međužupanijsku, međugradsku i međuopćinsku 
suradnju imenuje se Egidio Zović iz Opatije, Maršala Tita 108.  
 3.Mandat člana Odbora za međunarodnu, međužupanijsku, međugradsku i međuopćinsku 
suradnju traje do isteka redovnog mandata Odbora. 
  

AD 13.-  Izvješće je bilo dostavljeno uz poziv, rasprave nije bilo, a predsjednik Gradskog 
vijeća objavljuje da je Izvješće gradonačelnika o utrošku sredstava iz tekuće proračunske rezerve 
za siječanj 2013. godine primljeno na znanje. 

 
Završeno u 19,45 sati. 

 
Zapisničar:      PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 
Predrag Hajtić              O'Brien Sclaunich, dipl.oec. 

 


